

ZDRAVÍM VÁS DÁVNE,

(1)

TAK UŽ SE TĚ JUSTIČNÍ MAFII PODARĚLO MĚ DOSTAT
 ZA MĚTĚ. PROTO VÁM DĚ DNES NEPÍŠI EMAIL, ALE
 DOPIS Z VAREBNÍ UĚRNICKÉ RUZYNĚ, KAM MĚ PO-
 SLALA SOUDKYNĚ. JEDNÁ SE O TU MOU KAUZU, KTEROU
 POPISUJI NA SVĚTĚ ~~WWW~~ WWW.JUSTIČNIMAFIE.CZ
 PODARĚLO SE OI SICĚ ZLOČINNĚHO SOUDCE HAŠKA DOSTAT
 Z TALÁNU I TO, ŽE NEJ. SOUD VĚC NAŘÍDIL ZNOVA PRO-
 JEDNAT, AĚ BOHUŽEB TATO MAFIE A PŘEDEVŠÍM HAŠKOU
 DVA DLUHÉ PRSTY MADI VĚLKÝ VUV. NIKDO SE OPAKOVANĚ
 TĚTO FRAŠKY NECHTĚL UJMOUT, AŽ SE JAKO PÁTÝ SOUDEK
 V PORADÍ TONOTO UJALA PANÍ SOUDKYNĚ, KTERÁ MĚ
 POSLALA NEJMYSLNĚ DO VAREBY UKÁZALA OPĚTOVNĚ
 MOC TĚTO SILNĚ MAFIE. SEDÍM TADY PŘÍ PRO PO,
 ABYCH SE NE UHYBAL, A PŘÍ ABYCH NEUTEKI.
 ABSURDNÍ, KDYŽ SE JEDNÁ O MOJE PENÍZE A MŮJ MA-
 JETEK. JESTLI SI VZPOMÍNÁTE, TAK U JEDNANÍ JEDNANÍ
 JSTE BYL I S JIRKOU ŠTEPKEM A DALŠÍMI JIŽ V ROCE 2008,
 Ž JAK SE U TONOTO JEDNANÍ ZHÁDKOVI ZTRATILA PÍSEK-
 NÁ PROTOKOLACE - NEHLEDĚ NA DALŠÍ ZLOČINY, KTERIS PÁ-
 ČAL A DO DNĚŠNÍHO DNE NEBYL POTRESTÁN. JESTĚ VÁM
 MŮSÍM SDĚLIT DALŠÍ PERLU K TĚTO FRAŠCE, KTEROU
 NEVÍTE. STÁTNÍ ZÁSTUPCE Mgr. ŠIMON VAUREČKA, KTERÝ
 NA MĚ SEPSAL ABSURDNÍ A NEODLOŽENOU ŽALOBU, TAK
 TENTO V SOUDNÍ SÍM NEPOSTŘÍTELNĚ ~~PO~~ HADLUJE. TENTO
 ČLÁNEK NALEZNETE POD NÁZVEM „STÁTNÍ ZÁSTUPCE OD-
 HALEN“. JEDNÁ SE O TRESTNÝ ČIN, KTERÍ JEMU BYL AĚ
 PROMINUT A NA POPUD MIN. SPRÁV. JEMU POUZE DOTLUKA
 JEDHO KOLEČKYNĚ. A TÍM SE VŠE ZAMETLO POD KOBERCE
 A TENTO ZMETEK JE NYNÍ VDĚČNÝ A LOAJÁLNÍ SVÝM NAD-
 ŘÍZENÝM, PŘÍPADNĚ JINÝM KMOTRŮM, KTERÍ SI JED MŮHOU
 PÁST, JAKO SVOU PROPLOUŽENOU RUKU DO ŘAD JUSTICE.

BYL BYCH VELMI RÁD, KDYBYSTE SE MOHL OSOBNĚ ÚČAST-
 NIT POKRAČOVÁNÍ TĚTO FRAŠKY, KTERÉ JE NARÍŽENO NA
 DEN 10.10.2012 U OS PRO PRÁHU 4. ČPS BOHUŽEL NEJSEM
 ALE TENTO VÁM SDĚLÍ MŮJ PRÁVNÍ ZÁSTUPCE M. JUDA.
 JOSEF KLOFAC - KLOFAC. J@SERNAM.CZ, NEBO NA NĚHO
 NALEZNETE KONTAKT NA MÝCH STRÁNKÁCH.
 TO JE AS, TAK UŠE, CO JSEM POUŽÍVAL ZA DŮLEŽITÉ VÁM
 SDĚLIT.

MĚJTE SE KRÁSNĚ A PŘEJI HLAVNĚ HOONĚ ZDRAVÍ

S POZDRAVEM A ÚCTOU



MILAN BADOŠ
 NAR. 27. 9. 1940
 V.Ú. RUZYNĚ